



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Президент России выразил благодарность коллективу Отдела внешних церковных связей



Благодарность Президента Российской Федерации **объявлена** коллективу Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата. Об этом говорится в **распоряжении** главы российского государства, опубликованном 19 мая 2021 года.

Как отмечается в документе, благодарность объявлена «за большой вклад в развитие международных и межконфессиональных отношений».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87329/>